Пояснительная записка

к проекту постановления «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 01.07.2010 № 1153 «Об установлении системы оплаты труда работников муниципального бюджетного учреждения городского округа «Город Калининград» «Служба административно — технического обеспечения»

Во исполнение постановления администрации городского округа «Город Калининград» от 09.03.2022 № 122 «Об утверждении положения о системах оплаты труда работников муниципальных учреждений городского округа «Город Калининград» предлагается утвердить новое положение об оплате труда и материальном стимулировании работников муниципального бюджетного учреждения городского округа «Город Калининград» «Служба административно - технического обеспечения».

Проект постановления не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности и не сопоставим с процедурой оценки регулирующего воздействия.

Проект постановления является нормативным правовым актом.

В соответствии с Соглашением о взаимодействии в правотворческой сфере администрации городского округа «Город Калининград» и прокуратуры г. Калининграда для проведения правовой экспертизы направлен в прокуратуру и опубликован на сайте администрации с 20.06.2022г.

Начальник финансовоэкономического отдела

О.Б. Комарова

Проектом постановления предлагается принять новое положение об оплате труда и материальном стимулировании работников МБУ «САТО» в связи с новыми требованиями постановления от 09.03.2022 № 122: количество должностных окладов на 1 работника на год 19,6 (было- 15,8), добавлен подменный фонд на уборщиков помещений